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MURO BLOCO DE

CONCRETO E VIDRO

MURO BLOCO DE CONCRETO

MURO BLOCO DE CONCRETO

2,50

FAIXA DE TRÁFEGO

4,004,752,50

21,00

PASSEIO ESTACIONAMENTO

2,00

CALÇADA

4,75

PASSEIOFAIXA DE TRÁFEGO

CANTEIRO

0,50

2,00

CALÇADA

CANTEIRO

0,50

2,50

CICLOVIA

QUADRO DE ESTATÍSTICAS - TÉRREO

ÍNDICE
PERMITIDO UTILIZADO DESCRIÇÃO

COEFICIENTE DE APROVEITAMENTO

(1)

296.956,58 114.368,92

ÁREA TOTAL

CONSTRUIDA

TAXA DE PERMEABILIDADE MÍNIMA

(20%)

59.391,31 186.069,00

ÁREA VERDE + ÁREA

PAVER + APP

TAXA DE OCUPAÇÃO (50%)

148.478,29 108.791,39

ÁREA CONSTRUIDA

TÉRREO

RECUO FRONTAL
10,00 10,00

-

RECUO LATERAL
5,00 5,00

-

NÚMERO DE PAVIMENTOS
4 - -

QUADRO DE ÁREAS TÉRREO

LEG. PAVIMENTO ÁREA PRIVATIVA (m²) ÁREA COMUM (m²)

ÁREA VERDE DE PRESERVAÇÃO -
42.289,15

APP
3.320,52

-

GALPÕES

108.091,21
-

PÁTIOS GALPÕES (PISO DE

CONCRETO PERMEÁVEL)

62.091,39 0,00

EDIFÍCIOS APOIO CONDOMÍNIO
-

1.387,45

CENTRO EMPRESARIAL
1.125,00

-

ÁREA ABERTA CONDOMÍNIO (PISO

DE CONCRETO PERMEÁVEL OU

VEGETAÇÃO)

-
29.450,55

VIA INTERNA (PISO DE CONCRETO

PERMEÁVEL)

-
49.201,31

SUBTOTAL
174.628,12 122.328,46

TOTAL DO TERRENO
296.956,58

IMPLANTAÇÃO - ÁREAS

ESC. 1:1.500

OBSERVAÇÕES

ABC EMPREENDIMENTOS

ESCALA

INDICADA JULHO/2019

DATA

Abelardo Benigno & Costa Empreendimentos LTDA

CNPJ: 13.248.384/0001-08

Bianca Borelli da Silva

CAU: A119738-0

CONTEÚDO

CONTRATANTE RESP. TÉCNICO

IMPLANTAÇÕES GERAIS

CONDOMÍNIO INDUSTRIAL - NAVEPARK

BR 101, KM111/112 - SENTIDO SUL, NAVEGANTES / SC

/30

01

PROJETO ARQUITETÔNICO

O PROJETO SEGUIU AS DIRETRIZES DA LEI FEDERAL n°6766/79, DAS LEIS MUNICIPAIS 33/2011 E 34/2011 E AS NORMAS

PERTINENTES AO PROJETO.

IMPLANTAÇÃO - COBERTURAS

ESC. 1:1.250

CORTE VIÁRIO

ESC. 1:100

UNIDADE GALPÃO (m²) PÁTIO (m²)

1
893,91 570,01

2
882,33 570,01

3
871,83 570,01

4
861,30 570,01

5
850,77 570,01

6
840,25 570,01

7
829,72 570,01

8
819,20 570,01

9
808,67 570,01

10
798,15 570,01

11
787,46 571,01

12
774,53 570,01

13
760,87 570,01

14
747,22 570,01

15
733,57 570,01

16
719,92 570,01

17
706,27 570,01

18
692,62 570,01

19
678,96 570,01

20
685,31 570,01

21
651,86 570,01

22
638,01 570,01

23
624,36 570,01

24
1.237,95 603,47

25
1.240,43 603,35

26
1.242,91 603,23

27
1.245,40 603,10

28
1.247,88 602,98

29
1.250,36 602,25

30
1.252,85 602,73

31
1.255,33 602,61

32
1.257,81 602,49

33
1.260,29 602,37

34
1.262,78 602,24

35
1.265,26 602,12

36
1.267,74 602,00

37
1.270,23 601,87

38
1.272,71 601,75

39
1.275,19 601,63

40
1.277,67 601,51

41
1.280,16 601,38

42
1.282,64 601,26

43
1.285,12 601,14

44
1.287,61 601,01

45
1.290,09 600,89

46
1.292,57 600,77

47
3.292,21 1.747,41

48
3.262,92 1.745,15

49
3.233,63 1.742,90

50
3.204,34 1.740,64

51
3.175,04 1.738,39

52
3.145,75 1.736,14

53
3.116,46 1.733,88

54
3.087,16 1.713,93

55
3.045,42 1.729,47

56
3.013,11 1.727,85

57
3.005,00 1.724,81

58
2.996,90 1.722,56

59
2.988,81 1.720,31

60
2.977,02 1.712,24

61
2.928,54 1.715,97

62
2.598,58 1.530,06

63
2.549,87 1.530,06

64
2.501,16 1.530,06

65
2.452,45 1.530,06

66
2.403,74 1.530,06

67
2.355,03 1.530,06

ÁREA TOTAL

108.091,21 62.091,39

QUADRO DE ÁREAS GALPÕES

ÁREA TOTAL (m²)

48,60

EDIFICAÇÃO

646,31

360,59

53,95

460,00

APOIO AO CONDOMÍNIO

02 - GUARITA

03 - C. ADMINISTRATIVO

04 - C. CONVIVÊNCIA

05 - QUIOSQUE

06 - C. LAZER

QUADRO DE ÁREAS

ÁREA PRIVATIVA (m²)

618,85

ÁREA COMUM (m²)

506,15

ÁREA TOTAL (m²)

1.125

PAVTO.

1.008,13 116,87

978,04 146,96

799,34

3.404,36

325,66

1.162,43

CENTRO EMPRESARIAL

1°

2°

3°

4°

TOTAL

1.125

1.125

1.125

4.566,79

QUADRO DE ÁREAS

COB. - 66,79 66,79
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